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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θέμα: Συνεργασία Ιατρικού Συλλόγου Πατρών με την Ένωση Ελλήνων και Κυπρίων 

ιατρών της Βόρειας Ρηνανίας Βεστφαλίας “Γένεσις” 

 

Με απόφαση ΔΣ του ΙΣΠ, εδραιώνεται συνεργασία με το σύλλογο Ελλήνων και Κυπρίων 

Ιατρών "Γένεσις" Γερμανίας στην περιοχή Ρηνανίας - Βεστφαλίας. Στα πλαίσια αυτής της 

αποστολής, η Πρόεδρος Άννα Μαστοράκου συμμετείχε στην εκδήλωση που 

πραγματοποιήθηκε στις 13/04/24 στο Ελληνικό Προξενείο στο Ντύσελντορφ, Women in 

Medicine, όπου τιμήθηκε με ειδική πλακέτα από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης, 

παρουσία του Προξένου, καθηγητών Πανεπιστημίων, Διευθυντών κλινικών και πλήθους 

εξαίρετων συναδέλφων.   

Η Ένωση Ελλήνων και Κυπρίων Ιατρών της Βόρειας Ρηνανίας-Βεστφαλίας «Γένεσις», 

αριθμεί 2.100 μέλη ιατρούς στο γερμανικό κρατίδιο που έχει πάνω από 130.000 Έλληνες, 

από τις μεγαλύτερες ελληνικές κοινότητες στην Ευρώπη. Ιδρύθηκε το 2015 από την 

ανάγκη κυρίως τελειόφοιτων γιατρών να φύγουν από την Ελλάδα της κρίσης και 

στάθηκε πολύτιμος αρωγός στο να αναζητήσουν πιο γρήγορα στη Γερμανία θέση 

ειδίκευσης. Όχι μόνο βοήθησε νέους γιατρούς να ξεπεράσουν τα προβλήματα 

αναζήτησης ειδικότητας σε κατάλληλη κλινική μέσα από τον δαίδαλο της γερμανικής 

γραφειοκρατίας, αλλά βοηθά και όσους θέλουν τώρα να επιστρέψουν στην πατρίδα. 

 

Η Πρόεδρος του ΙΣΠ Άννα Μαστοράκου δήλωσε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ότι "η 

συνεργασία αυτή έχει σκοπό την αμφίδρομη επιστημονική υποστήριξη των μελών, την 

αλληλοενημέρωση σε επαγγελματικά και ασφαλιστικά ζητήματα (σε Ελλάδα και 

Γερμανία), την υποστήριξη κατά τη διαδικασία επαγγελματικής εγκατάστασης ή 

μετεγκατάστασης, την πρόσβαση στην εκπαίδευση, στην εξειδίκευση, στην καινοτομία και 

την ανάπτυξη κοινών κοινωνικών δράσεων αλληλεγγύης. Λόγω της συνταξιοδότησης 

έμπειρων συναδέλφων από το ΕΣΥ και από το Πανεπιστήμιο Πατρών, υποστηρίζουμε το 

brain gain, δηλαδή την επιστροφή έμπειρων και εξειδικευμένων συναδέλφων στην 

Ελλάδα. Η εδραίωση της συνεργασίας με τον Ιατρικό Σύλλογο Πατρών ανοίγει μία 

γέφυρα στήριξης των Ελλήνων ιατρών της Γερμανίας σε διάφορα διαδικαστικά θέματα 

καθώς και την ομαλή μετάβαση των Ελλήνων γιατρών της Γερμανίας στην Πάτρα, 

ενισχύοντας την προστιθέμενη αξία της επιστημονικής εξειδίκευσης στην αναβάθμιση της 

δημόσιας υγείας στην περιοχή μας». 
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